
8th Student's Symposium: Research Topics and Intercultural Learning in the 

International Context (15.-25.6.2018.) 

 

Osmi studentski simpozij naziva „Research Topics and Intercultural Learning in the International 

Context“ održan je na Fakultetu organizacije i informatike od 15. do 20. lipnja 2018. godine, a 

partneri simpozija bila su Sveučilišta iz SAD-a. Nakon dijela simpozija u Varaždinu, slijedio je 

dio simpozija na temu „ICT integration within UNESCO“ gdje su sudionici imali prilike 

upoznati Dalmaciju.  

 

Crkva sv. Križa u Ninu 

Prije puta, pripremili smo zanimljive informacije o mjestima koje ćemo posjetiti. U četvrtak, 

21.06.2018., sudionici su krenuli put Zadra te posjetili Plitvička jezera. Mi smo im se pridružili 

dan kasnije u Ninu. Tamo smo razgledali Crkvu sv. Križa, prozvanu najmanjom katedralom na 

svijetu, ostatke rimskog hrama iz 1. stoljeća, podne mozaike rimske vile koji prikazuju način 



života u dobe antike, kip Grgura Ninskog, spomenik knezu Branimiru...Nakon posjeta Ninu, 

vratili smo se u Zadar. Šetnjom po gradu smo obišli Crkvu Sv. Donata koja je sagrađena na 

ostacima rimskog foruma i Crkvu Sv. Mihovila te Kopnena vrata u luci Foša. Večer smo proveli 

družeći se u kafiću.  

 

Rimski hram, Nin 

Sljedeći dan je bio slobodan, to jest, nije bio isplaniran pa smo ga odlučili provesti uz šetnju po 

rivi, uživajući u Suncu i sladoledima. Predvečer se skupila cijela grupa te smo zajedno gledali 

zalazak Sunca uz obalu slušajući šum valova, a potom i zvuke Morskih orgulja. Posjetili smo i 

instalaciju Pozdrav Suncu te slušali skupinu mladih ljudi kako stvaraju glazbu svirajući na 

neobičnom instrumentu.  



 

Pozdrav Suncu, Zadar 

Dan kasnije, u subotu ujutro krenuli smo za Split. Nakon dolaska, stvari smo ostavili u hotelu i 

krenuli u razgledavanje. Uz lokalnog vodiča, razgledali smo Dioklecijanovu palaču. Vidjeli smo 

Zlatna, Srebrna i Željezna vrata, podrume palače, Jupiterov hram, kule na pročeljnim zidova, 

Katedralu sv. Dujma te njezin zvonik i mnoge druge znamenitosti. Osim toga, posjetili smo i 

lokacije na kojima je snimana serija Game of Thrones, a jedna od najprepoznatljivih lokacija su 

podrumi Dioklecijanove palače koji su poslužili kao mjesto gdje je Daenerys čuvala zmajeve. 

Nakon razgleda smo se smjestili u hotel i otišli na 'brzinski' ručak kako bi što bolje iskoristili dan 

u Splitu.  



 

Split 

Poslijepodne smo iskoristili za šetnju splitskom rivom i ranu večeru u konobi. Kasnije smo, 

sjedeći na stepenicama peristila palače, slušali solo koncert. Večer smo odlučili provesti 

gledajući utakmicu između Kolumbije i Poljske, a kasnije smo izašli u grad. Nakon toga je 

slijedio rastanak. Mi smo se vratili u Varaždin, a profesori i studenti iz SAD-a su sljedeći dan 

krenuli za Dubrovnik.  

 

Šetnja splitskom rivom 


